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Zitting van 16.12.24

#Onderwerp : Ordonnantie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie van 14 december 2017 betreffende de transparantie van de bezoldigingen en
voordelen van de Brusselse mandatarissen.- Algemene beslissing. #

Openbare zitting

De raad,

 

Overwegende de ordonnantie van 14 december 2017 (artikel 4 §1) betreffende de transparantie van de
bezoldigingen en voordelen van de Brusselse mandatarissen, die onder andere oplegt dat elke gemeenteraad
binnen de maand na zijn installatie een algemene beslissing goedkeurt met het oog op de vaststelling van:

- Het bedrag en de wijzen van de bezoldigingen, voordelen van alle aard en representatievergoedingen ten
gunste van de burgemeester, schepenen en gemeenteraadsleden;

- Een inventaris van de werkinstrumenten die nodig geacht worden voor de uitoefening van de functie en die
ter beschikking gesteld worden van de burgemeester, schepenen en gemeenteraadsleden;

Dat deze werkinstrumenten stikt noodzakelijk moeten zijn voor de uitoefening van het mandaat en
teruggegeven moeten worden op het einde van de uitoefening van het mandaat;

Overwegende dat artikel 4 §5 van deze ordonnantie van 14 december 2017 bepaalt: " De in §1, 2 en 4
bedoelde algemene beslissing wordt aangepast en opnieuw aangenomen zodra een wijziging wordt
vastgesteld";

Gelet op artikel 12 van de Nieuwe Gemeentewet met betrekking tot het presentiegeld van de
gemeenteraadsleden;

Gelet op artikel 19 van de Nieuwe Gemeentewet met betrekking tot de vaststelling van de wedde van de
burgemeester en schepenen;

Gelet op omzendbrief 2024/15 van 9 juli 2024 als aanvulling op artikel 19 van de NGW;
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Overwegende dat de wedde van de burgemeester voor de gemeente Ukkel bepaald wordt door toepassing van
een percentage van 150 % van de vergoeding voor de leden van het federaal parlement, met uitzondering van
de forfaitaire vergoeding voor gemaakte kosten, de eindejaarspremie, het vakantiegeld en de andere
vergoedingen;

Overwegende dat de wedde van de schepenen vastgesteld wordt door toepassing van een percentage van
75 % van de wedde van de burgemeester;

Overwegende dat de burgemeesters en schepenen geen bijkomende vergoeding mogen genieten ten laste van
de gemeente, om welke reden of onder welke benaming ook, behalve de voordelen van alle aard en de
representatiekosten verbonden aan de uitoefening van hun functies;

Overwegende dat het bedrag van het presentiegeld van de gemeenteraadsleden tussen minstens € 100 en
hoogstens € 200 (bruto) ligt, met referentie-index 108,09, en dat er een dubbel presentiegeld toegekend
wordt aan de voorzitter van de gemeenteraad of zijn plaatsvervanger om de zitting van de gemeenteraad voor
te zitten;

Gelet op de verschillende overwogen voordelen:

Dat er een presentiegeld toegekend wordt aan de gemeenteraadsleden om een examenjury als waarnemer bij
te wonen;

Overwegende dat de burgemeester en schepenen permanent bereikbaar en verbonden moeten zijn om het
dagelijks bestuur van de gemeente te verzekeren;

Dat deze beschikbaarheid op elk ogenblik te wijten aan de uitoefening van hun mandaat de
terbeschikkingstelling van een smartphone naar keuze, een telefoonabonnement naar keuze, een tablet en/of
een laptop geleverd door het gemeentebestuur vereist;

Dat voor het aspect mobiele telefoon (toestel en abonnement) en internetverbinding, de Burgemeester recht
heeft op een vast maandelijks bedrag van € 15, de terbeschikkingstelling van een gsm-abonnement op het
ASTRID-netwerk waarvan de maandelijkse kosten worden betaald door het gemeentebestuur en de
terbeschikkingstelling van een smartphone van zijn keuze door het gemeentebestuur voor een
maximumbedrag van € 1.500 2 keer maximum per legislatuur;

Dat voor het aspect mobiele telefoon (toestel en abonnement) en internetverbinding, de Schepenen recht
hebben op :

- ofwel een forfaitaire maandelijkse vergoeding van 75 euro ;

- ofwel een forfaitaire maandelijkse vergoeding van 30 euro en de levering van een smartphone naar keuze
door het gemeentebestuur voor een maximumbedrag van 1.000 euro (incl. btw), maximaal 2 keer per
legislatuur;

Overwegende dat de burgemeester, de schepenen en de fractieleiders die vertegenwoordigd zijn in de
gemeenteraad op de hoogte moeten blijven van de actualiteit; dat het dus wenselijk is dat ze een toegang tot
Belga hebben;

Overwegende dat de burgemeester en schepenen om hun mandaat uit te oefenen elk een kantoor in het
Administratief Centrum van Ukkel (ACU) met meubilair en kantoormateriaal en een ondergrondse
parkeerplaats moeten hebben;

Dat ze ook visitekaartjes moeten hebben, net als de gemeenteraadsleden;

Overwegende dat er in het kader van de uitoefening van hun mandaat een voertuig met chauffeur ter
beschikking van alle leden van het college gesteld wordt naargelang de behoeften, met voorrang voor de
burgemeester;
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Overwegende dat het in het kader van de permanente vorming van de leden van het college van burgemeester
en schepenen wenselijk is dat het gemeentebestuur de deelnamekosten aan opleidingen en/of studiedagen die
onder hun schepenbevoegdheden vallen en de verplaatsingskosten (op basis van een bewijsstuk) ervoor voor
zijn rekening neemt;

Overwegende dat de voorzitter van de raad en zijn plaatsvervanger in de uitoefening van hun mandaat een
laptop nodig hebben;

Overwegen dat raadsleden een computer of tablet nodig kunnen hebben om hun taken uit te voeren en dat ze
nu de geschikte middelen moeten kunnen kiezen;

 

Beslist:

1) Het bedrag van de presentiegelden als volgt te bepalen:

- Voor een zitting van de gemeenteraad: € 143,59 met referentie-index 108,09 geïndexeerd op basis van de
gezondheidsindex op 1 december 2024, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld per zitting
toegekend wordt;

- Voor een vergadering van de commissies: € 114,87 met referentie-index 108,09 geïndexeerd op basis van
de gezondheidsindex op 1 december 2024, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld per
commissiedag toegekend wordt;

- Om een examenjury bij te wonen als waarnemer: € 114,87 met referentie-index 108,09 geïndexeerd op
basis van de gezondheidsindex op 1 december 2024, met dien verstande dat er slechts een keer presentiegeld
toegekend wordt voor de volledige examenprocedure, ongeacht het aantal proeven dat bijgewoond wordt;

2) De tenlasteneming door het gemeentebestuur van de aanvragen tot deelname aan opleidingen en/of
studiedagen van de leden van het college van burgemeester en schepenen in de aangelegenheden die onder
hun schepenbevoegdheden vallen en van de verplaatsingskosten (op basis van een bewijsstuk) ervoor goed
te keuren;

3) De burgemeester en schepenen de volgende werkinstrumenten, noodzakelijk voor de uitoefening van hun
mandaat, ter beschikking te stellen:

a) een smartphone naar keuze, een telefoonabonnement naar keuze, een tablet en/of een laptop ter
beschikking gesteld door het gemeentebestuur, een bijdrage in de kosten van de internetverbinding;

dat de burgemeester voor het aspect mobiele telefonie (toestel en abonnement) en internetverbinding recht
heeft op een forfaitaire maandelijkse vergoeding van 15 euro, de terbeschikkingstelling van een abonnement
voor mobiele telefonie op het ASTRID-netwerk waarvan de maandelijkse kosten door het gemeentebestuur
worden betaald, en de terbeschikkingstelling van een smartphone van zijn keuze door het gemeentebestuur,
voor een maximumbedrag van 1.500 euro tweemaal per legislatuur;

Dat de schepenen voor het aspect mobiele telefoon (toestel en abonnement) en internetverbinding recht
hebben op :

- ofwel een forfaitaire maandelijkse vergoeding van 75 euro ;

- ofwel een forfaitaire maandelijkse vergoeding van 30 euro en de levering van een smartphone van hun
keuze door het gemeentebestuur voor een bedrag van

b) Een toegang tot Belga;

c) Een kantoor in het Administratief Centrum van Ukkel (ACU) met meubilair en kantoormateriaal en een
ondergrondse parkeerplaats;
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d) Visitekaartjes;

e) Er wordt een voertuig met chauffeur ter beschikking van alle leden van het college gesteld naargelang de
behoeften, met voorrang voor de burgemeester;

f) een elektrische scooter, voor zowel professioneel als privégebruik alleen voor de Burgmeester;

g) Een vrijkaart op het MIVB – net ten laste van de MIVB ;

4) De gemeenteraadsleden de volgende werkinstrumenten, noodzakelijk voor de uitoefening van hun
mandaat, ter beschikking te stellen:

a) Enkel voor de fractieleiders die vertegenwoordigd zijn in de gemeenteraad: een toegang tot Belga;

b) Enkel voor de voorzitter van de gemeenteraad en zijn plaatsvervanger: een laptop.

c) voor alle gemeenteraadsleden, met uitzondering van de voorzitter van de gemeenteraad en zijn
plaatsvervanger: een bonus van 300€ voor de aankoop van een tablet of laptopcomputer 2 keer tijdens de
ambtsperiode  en dit op basis van een aankoopbewijs;

De onderhavige beraadslaging wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de Voogdij en bezorgd aan Brussel
Plaatselijke Besturen.

42 stemmers : 42 positieve stemmen.

ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Laurence Vainsel  

De Voorzitster, 
(g) Aleksandra Kokaj

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT

De gemeentesecretaris,

Laurence Vainsel  

Het College,

Boris Dilliès
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